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EEN VRAAG STELLEN 
 
Ik wil de volgende vraag stellen:     
       ☐  Schriftelijke vraag (art. 39 RvO)               
               Schriftelijke beantwoording binnen 30 dagen.   
       ☐  Technische vraag 
            Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering.  
       ☒  Vragenronde (Raadsvergadering)           
                Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering, tenzij een actualiteit plaatsvindt, blijkend uit de      
                argumentatie. 

       ☐  Toelichtende vraag ingekomen stukken (Raadsvergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de raadsvergadering.  

       ☐  Rondvraag (Commissievergadering)       
               Indienen uiterlijk 16:00 uur de dag voorafgaand aan de commissievergadering.  

 
Onderwerp: Digitaal Sociaal Platform 
 
Aanleiding:  
In de afgelopen 2 weken zijn er, zoals in alle periodes, veel verenigingen en organisaties in Weurt 
Beuningen Ewijk en Winssen die iets hebben georganiseerd. Ik noem er even een paar: de uitreiking 
van de Dorpsquiz Beuningen, het Herfstconcert van Muziekvereniging Kunst en Volharding een mooie 
samenwerking met Vocal Group Genoot, donderdag was de presentatie van de Kinderdenktank met 
Tim van Hattum in Theater De Molen, zaterdag heb ik mijn griepprik gehaald, eergisteren werd het 
125-jarig bestaan van de Heilige Andreaskerk in Weurt gevierd en aankomend weekend komt 
Sinterklaas op diverse plekken aan en dan is er ook nog het BAM concert van de Slagwerkgroep in de 
Leghe Polder. Allemaal evenementjes georganiseerd door vrijwilligers die natuurlijk zoveel mogelijk 
bezoekers naar zich willen trekken. Om daar publiciteit aan te geven gaat iedereen posters en flyers 
laten drukken, persberichten versturen en komen er posts op de socials. Maar het is zeer versnipperd. 
Iedereen is het wiel aan het uitvinden. Een flink aantal aankondigingen verschijnt in weekkrant de Maas 
en Waler. Een mooie krant waarin ook het gemeentenieuws wordt gepubliceerd. De krant heeft echter 
problemen met het bezorgen. Op veel plekken wordt de krant niet bezorgd; op andere plekken ligt ie 
zo nu en dan op de deurmat. Veel inwoners blijven dus verstoken van aankondigingen, berichten en 
het gemeentenieuws. Terwijl de gemeente toch op zo’n minst de morele plicht heeft inwoners van 
informatie te voorzien. Hoe mooi zou het zijn als er een medium zou zijn dat aan al deze problemen 
een eind maakt. Een Digitaal Sociaal Platform waarin iedereen berichten kan plaatsen, oproepen kan 
zetten met een agenda en waar ook de gemeente haar berichten kan plaatsen. Communicatie vice 
versa. Kortom een grote bron van informatie en berichten. 
Misschien is het u bekend: maar het is er zelfs bijna. Bijna. 
 
Wij van de VVD zijn dan ook heel blij dat er door ambtenaren ‘as we speak’ hard gewerkt wordt aan 
een prachtig nieuw communicatieplatform voor de gemeente Beuningen: het Digitaal Sociaal Platform. 
Beuningensamen. Als een van de aanjagers heb ik de eer om samen met een aantal enthousiaste 
meedoeners in de klankbordgroep te zitten. Het is dan ook prioriteit dat het Digitaal Sociaal Platform 
met spoed kan worden opgeleverd en dat daaromheen een groots opgezette publiciteitscampagne 
wordt opgetuigd.   
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Vraag:  
1. Kan, of kunnen de portefeuillehouder(s) informatie geven over de status van het Digitaal Sociaal 
Platform op dit moment en een datum noemen wanneer dit communicatiemiddel wordt opgeleverd? 

 

Ondertekening: 

Datum indiening : 13-11-2023  

Fractie : VVD  

Naam indiener : Ger Loeffen  
 
 


